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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (a továbbiakban: KEF) 2001. szeptember 25-én 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával alakult meg. Létrejöttének jogi 

alapjait a 2000. december 5-én elfogadott a „Nemzeti stratégia a kábítószer-probléma 

visszaszorítására” című országgyűlési határozat [96/2000.(XII.11.) Ogy. határozat] adta meg. 

A KEF célja, hogy összefogja a probléma megoldása érdekében tevékenykedő helyi 

szakembereket és szervezetek képviselőit. A fórumban az állami, önkormányzati, civil és 

egyházi szervezetek képviseltetik magukat: a prevenció és terápia világának szereplői, a 

közösségfejlesztés szervezetei, a gyermekjóléti szolgálatok, valamint az igazságszolgáltatás, a 

büntetés-végrehajtás, a rendőrség és az önkormányzat szakosított szerveinek képviselői. 

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum jogi személyiséggel nem rendelkező szakmai 

munkacsoport, amely tevékenységével igyekszik összhangot teremteni a drogprobléma 

visszaszorításában alapvető fontosságú négy terület (közösség és együttműködés, megelőzés, 

gyógyítás és rehabilitáció, kínálatcsökkentés) szervezeteinek és intézményeinek munkájában.  

A fórum helyi szinten koordinálja, elősegíti a Nemzeti Stratégia által megfogalmazott rövid-, 

közép- és hosszú távú célok megvalósulását. Kapcsolatot tart a Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatósággal, a Nemzeti Népegészségügyi Központtal, és tagja a Dél-dunántúli Regionális 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak.  

A KEF kiemelt feladata, hogy támogatja az „alulról jövő” kezdeményezéseket, szakmai 

ajánlóként koordinálja és elősegíti az országos, illetve nemzetközi pályázatokon való helyi 

részvételt.  

Egységes szakmai és módszertani szemléletmód megvalósítására törekszik, továbbá arra, hogy 

észszerűsítse és koordinálja a városban zajló kábítószer-megelőző tevékenységet. Ennek 

érdekében helyzetfelmérést végez, kerekasztal-beszélgetést, szakmai konferenciát szervez, 

kiadványt szerkeszt és kiad.  

Segít a helyi erőforrások mozgósításában, összehangolja a helyi szereplők tevékenységét, 

javaslatokat tesz, ajánlásokat fogalmaz meg az esetleges párhuzamosságok elkerülése 

érdekében. 

Az önkormányzat szakmai tanácsadó testületeként tevékenységét a helyi drogstratégia 

alapján végzi.  
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A Szekszárdi Kábítószerügyi egyeztető Fórum 2024. évi tevékenységeinek bemutatása: 

KEF működési költségeinek biztosítása 

Tolna Vármegye Önkormányzata, a Belügyminisztérium és a Nemzeti Kulturális 
Támogatáskezelő között, 2023. december 27. napján létrejött Támogatói Okirat alapján (KAB-
KEF-21-0011 számú pályázat) a Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működését 
700.000-, Ft összeggel támogatták. Ennek a megvalósítási határideje 2024. július 31-e volt. 
Ezen kívül Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2024. évi költségvetésben 
elkülönített a KEF működésére 500.000-, Ft összeget.   
 

Ennek alapján az alábbi programok valósultak meg 2024-ben: 

 

Kábítószer-ellenes Világnapi programok 

1. Sajtótájékoztató 

2024. június 21-én a kiadvány megjelenése, valamint a Kábítószer-ellenes Világnapi 

programok ismertetése kapcsán a KEF szakemberei Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzatával közös sajtótájékoztatót tartoIunk. 

 

2. „Hárítók” című darab bemutatása 

A 2024. évi Kábítószer-ellenes Világnap alkalmával 2024. június 21-én Szűcs Zoltán „Hárítók” 

című darabja került bemutatásra. A művet az író eredetileg iskolai környezetre rendezte és 

írta, de hogy a felnőtt közönség is elérhesse a darabot, a szekszárdi Német Színház nyújtott 

méltó helyet az eseménynek.  

Szűcs Zoltán drámaíró „Hárítók” című darabjával a drogfüggőség, s a kábítószer-probléma 

súlyosságára kívánják felhívni a figyelmet. A Hárítók a drogfüggőség sztereotípiáktól mentes, 

személyes hangvételű irodalmi lenyomata. Négy szereplője a függés különböző stációiban 

küzd a világgal, önmagával és az egymás felé támasztott elvárásaikkal. E küzdelem azonban 

gyarlóságaik folytán nemes eszközök helyett hárításokkal, ferdítésekkel, őszintétlenségekkel 

terhes, megnehezítve egymásnak e süppedésből kivezető ösvény megtalálását. Ez az út végül 

meglesz, azonban végig is kell menni rajta.  

A 63 fős nézőközönség között - ugyanúgy, mint a darabban - fellelhető volt a témában érintett 

függő, hozzátartozó, „tiszta” és szakmabeli segítő is. A program felvetette azt az igényt, hogy 

érdemes lenne a darabot minél szélesebb körben megismertetni éppen azért, mert több 

szemszögből világítja meg a függőség problémáját. 

3. KEF kiadvány 

A Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024-ben a 11. Kiadványát adta ki Mindennapi 

szenvedélyeink – XXI. századi kihívások címmel. A kiadvány helyi szakemberek tudományos 

igényű szakcikkeit tartalmazza. 
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A kiadvány 500 példányban, azzal a céllal jelent meg, hogy felhívja a figyelmet az új 

kihívásokra. Indokoltnak tartottak a kiadvány megjelentetését, mivel az elmúlt időszakban a 

klasszikusnak mondható függőséget okozó szerek mellett megjelentek újak is. (Desinger 

drogok hatalmas kínálata, online tér). A kiadvány felhívja a figyelmet, hogy a szereket nem 

elég eltüntetni (valójában lehetetlen vállalkozás lenne), hanem a kínálatcsökkentés 

megszervezését kell szorgalmazni, illetve az érintett családoknak, fiatal felnőtteknek 

szükséges segítséget nyújtani. A kiadvány ilyen helyzetekre, problémákra keres megoldásokat, 

tesz javaslatokat és jó gyakorlatokat mutat be. A kis füzetet a szekszárdi Önkormányzat 

eljuttatja a köznevelési intézményekbe, valamint a helyi szakemberek részére is. Idén a 

kiadvány online formában is elérhető, ezzel lefedve a helyi igényeket.  

https://online.fliphtml5.com/cjmcs/thqb/ 

 

4. Vármegyei KEF találkozó 

A pályázaM programot egy közös találkozóval zártuk a Kábítószer-ellenes Világnapon, ami 

rendkívül sikeres volt. Orbán ANla, közgyűlési alelnök és Kálóczi Andrea, vármegyei KEF 

tanácsadó megnyitóját követően Dr. Kertész Ágnes pszichiáter, addiktológus szakorvos, 

osztályvezető főorvos előadása hangzoI el, mely a délelőI szakmai gerincét jelenteIe. Ezt 

követően a megjelent helyi KEF tagok bemutatkoztak és hosszas beszélgetés bontakozoI ki a 

településeken megvalósult programokról, a KEF-ek működési mechanizmusáról, a 

nehézségekről és az eredményekről is. A program végén minden megjelent támogaIa, hogy 

legyenek vármegyei szintű egyeztetések a jövőben is, hiszen minden KEF máshol tart, egymás 

tapasztalatai segítheMk a helyi működést és összehangoltabban lehetne folytatni a munkát. 

 

KEF ülések: 

- 2024. október 2. 
 

Új tagot köszönthettünk: dr. Kromerenczkiné Dudás Zsuzsannát a Tolna Megyei 

Kormányhivatal Szekszárdi Járás Hivatal Népegészségügyi Osztály megbízott 

osztályvezetőjét. Majd a tag beiktatását követően a KEF titkár Kálóczi Andrea javaslatot 

tett az új KEF elnök személyére Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér személyében, melyet a 

jelen lévő KEF tagok egybehangzóan elfogadtak. E mellett a tagság megköszönte Zaják 

Rita képviselőasszony munkáját. 

 
- 2024. december 11. 

 

Kihelyezett KEF ülés. Helyszín: RÉV Konzultációs Központ Szekszárd, Szent-Györgyi 

Albert u. 3. Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér köszöntő szavai után Kálóczi Andrea 

bemutatta az intézményben folyó munkát. Ezt követően a KEF értékelte a 2024. évben 

megvalósított programokat, és elkezdte a 2025. évi feladatok megtervezését. A KEF 

vezetősége megköszönte a tagok, és tagszervezetek munkáját! 
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Kef elnök választás 

2024. novemberben Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése 318/2024. (XI.7.) számú 

határozatában hozzájárulását adta és ezzel egyidejűleg megbízta Gréczy-Félegyházi 

Gyöngyvért a KEF elnöki tisztség betöltésével. 

 

Szociális munka napi rendezvény 

 

2024. november 13-án negyedik alkalommal a RÉV Szolgálat Konzultációs Központ udvarán 
faültetéssel ünnepeltük november 12-ét a Szociális Munka Napját. A faültetés szimbolikus, 
hiszen a jövő nemzedékének biztosítja a tiszta levegőt, megköti a széndioxidot, megszűri az 
UV sugárzást, élőhelyet biztosít madarak számára, majd a fa termése táplálékot ad. Az 
ünnepségen résztvevőket Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér a KEF, és a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elnöke (SZMJV) köszöntötte, és Prof. Dr. habil Nagy Janka Teodóra tanszékvezető, 
egyetemi tanár (PTE KPVK) nyitotta meg. Dr Kertész Ágnes által felajánlott fát Dr. Varga István 
Ph.D - egyetemi adjunktus (PTE KPVK), és a kórház szociális munkása Oroszi Csaba ültette el. 
Az ünnepségen a RÉV Szolgálat kliensei adtak műsort, majd a közös gyertyagyújtás után 
agapéval, s az intézmény bemutatásával zártuk a programot. 

Szeretnénk hinni, hogy a szociális munka, melyet minden nap hittel végzünk, értéket képvisel 
a jelen, s a jövő generációi számára. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.  

 

Szekszárd, 2025. január 31. 

 

        Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér 
KEF elnök  
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

…./2025. (II. 12.) határozata 

a Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkájának tapasztalatairól és 2024. évi 

működéséről 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  

1. jóváhagyja a Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi működéséről szóló 

beszámolóját. 

Határidő: 2025. február 12. 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

2. köszönetét fejezi ki a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjainak az eddig végzett 

munkájukért. 

Határidő: 2025. február 12. 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

 


